R~ : 140X185mm

RCTIC
A J I Pure Chill 2.0

Rafraichisseur et humidificateur d’air

Luchtkoeler en -bevochtiger

Notice Handieiding

Inhoud: 1 Arctic Air Pure Chill 2.0 met filter, 1 voedingsblok, 1
handleiding

Geluidloos (59 dB)

Maximale autonomie van 10 u* (*De bedrijfsduur is
afhankelijk van de instelling van de snelheid, van de ruimte,
van de temperatuur en vochtigheid in de ruimte, enz.)

Contenu : 1 Arctic air pur chill 2.0 avec filtre, 1 bloc
d'alimentation, 1T mode d'emploi

Silencieux (59 db)

10h max d'autonomie* (*Le temps de fonctionnement varie
en fonction du réglage de la vitesse, de la piéce, des niveaux
de température et d'humidité de la piéce, etc.)




FR - Lire entierement la notice avant utilisation

Cette notice contient des informations importantes pour I'usage et la sécurité. Lire attentive-
ment et suivre les instructions avant utilisation. Une utilisation incorrecte peut entrainer des
blessures. Conserver pour référence ultérieure. |

. Nettoyer le réservoir
APPAREIL DESTINE UN|QUEMENT I|\ d’eau tous les 3 jours
A UN USAGE DOMESTIQUE Nettoyer le filtre tous les 3 jours et
EN |NTER|EUR 72h le remplacer tous les 3 a 6 mois.

NL - V6or gebruik de handleiding aandachtig lezen

Deze gebruiksaanwijzing bevat belangrijke informatie over gebruik en veiligheid. Gelieve de instructies
vaor gebruik aandachtig te lezen en op te volgen. Onjuist gebruik kan letsels veroorzaken. Bewaar deze
gebruiksaanwijzing. U kunt ze later nog nodig hebben.

/
APPARAAT UITSLUITEND BEDOELD 11\ Reiﬂ[;g ger} waterreservoir
om ae agen.
VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK Reinig de et om de 3 dagen en
BINNENSHUIS 72h vervang hem om de 3 & 6 maanden.
FR - Avertissements

* Ne transportez pas Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 lorsqu'il est rempli d'eau. De 'eau
peut rester dans |'unité méme si le réservoir est vide.

* N'utilisez que de I'eau propre. Si nécessaire, utilisez de I'eau distillée.

* Veuillez lire et suivre I'entretien régulier tel que recommandé dans la section
«Entretien» de ce guide.

« Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 fonctionne mieux dans les zones non polluées. Les
grosses particules de poussiere/saleté peuvent réduire la durée de vie de l'unité.

+ Nous vous recommandons de l'utiliser uniquement dans des endroits secs. En cas
d'utilisation dans une zone ou un environnement humide, veillez a ne pas mettre d'eau
sur les zones externes du produit.

« Si une fuite ou un déversement se produit sur la surface de I'appareil, débranchez
Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 et laissez-le sécher pendant 24 heures. Ensuite, utilisez-le
normalement.

* Ne le placez pas a la lumiere direc}]e du soleil pendant de longues péri,odeﬁ.

« Avant'de ranger Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 pour une longue periode, videz le
réservoir d'eau, allumez |'appareil et réglez la vitesse du ventilateur sur la vitesse la
plus élevée pendant au moins 4 heures. Cela va sécher la cartouche et l'intérieur de
votre appareil.

« Utilisez uniquement |'adaptateur secteur et le cordon d'origine fournis dans
I'emballage.

* Ne touchez pas le bloc d'alimentation ou le cordon d'alimentation avec les mains
mouillées.



FR - Avertissements

* Débranchez Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 lors du nettoyage, du retrait/remplacement de

la cartouche ou du déplacement de I'appareil.

* Pour de meilleurs résultats, placez Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 sur une surface plus élevée
comme une table ou un comptoir.

* Ne placez pas Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 pres d'un radiateur ou de tout équipement

électrique.
* Ne placez pas I'appareil dans des zones de passage ou il y a une possibilité de

trébucher ou de le renverser.

* Ne laissez aucun objet étranger a l'intérieur de I'Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0.

* Ne placez pas d'objet sur le dessus d’Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0.

* Ne bloquez pas les grilles avant et arriére de I'appareil.

* Ne retournez pas l'appareil.

* N'immergez pas Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 sous I'eau ou d'autres liquides.

* Ne placez pas Arctic Air™ Pure Chill™ pres d’une flamme ou d'un feu.

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et par des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et
si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le ettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

« L'appareil n'est complétement éteint que lorsqu'il est débranché de I'alimentation

électrique.
* Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages résultant du

non-respect de ce guide produit.

* Un filtre remplagable est spécialement congu pour ce produit. Si votre filtre est cassé
ou endommagé, vous pouvez en acheter un de remplacement.

* Des taux d'humidité élevés peuvent contribuer au développement d'organismes
biologiques dans I'environnement.

« La zone autour de I'humidificateur ne doit pas étre mouillée, ni humide. En cas
d'humidité, baisser le débit de I'humidificateur. En cas d'impossibilité de réglage du débit
de I'humidificateur, utiliser I'humidificateur par intermittence. Ne pas laisser de matiéres
absorbantes, telles que tapis, rideaux, tentures ou nappes, s'humidifier

« Débrancher I'appareil lors du remplissage du éservoir

« REACH : Présence de plomb dans les composants électriques et les broches de
I'adaptateur.



NL - Waarschuwingen

« Verplaats de Arctic Air™ Pure Chill 2.0 niet als hij is gevuld met water. Ook als het reservoir leeg s,

kan er zich nog water in het apparaat bevinden.

« Gebruik uitsluitend schoon water. Gebruik, indien nodig, gedistilleerd water.

+ Lees de aanwijzingen in het onderdeel "Onderhoud" in deze handleiding en volg ze op.

+ De Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 werkt het best in een schone omgeving. Grote stof- en vuildeeltjes kunnen
de levensduur van het apparaat doen afnemen.

+ Wij adviseren u het apparaat uitsluitend in een droge omgeving te gebruiken. Bij gebruik in een vochtige
omgeving dient u erop te letten dat er geen water op de behuizing van het apparaat terechtkomt.

* Als er een lek optreedt of wordt gemorst op het oppervlak van het apparaat, haalt u de Arctic Air™ Pure
Chill™ 2.0 uit het stopcontact en laat u het apparaat 24 uur drogen. Daarna kunt u het apparaat weer
gewoon gebruiken.

« Stel het apparaat niet gedurende lange tijd bloot aan direct zonlicht.

« Gebruikt u de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 niet gedurende langere tijd, giet het waterreservoir dan leeg,
schakel het apparaat in en laat het minimaal 4 uur op de hoogste stand draaien. Hierdoor drogen de
filter en het binnenwerk van het apparaat.

« Gebruik uitsluitend de originele adapter en de originele kabel die in de verpakking zitten.

+ Pak de stekker en het snoer niet met natte handen vast.

+ Haal de stekker van de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 uit het stopcontact als u het apparaat wilt reinigen of
verplaatsen of als u de filter wilt verwijderen/vervangen.

+ Voor de beste resultaten plaatst u de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 op een verhoging, bijvoorbeeld op een
tafel of een werkblad.

+ Plaats de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 niet in de buurt van een radiator of een ander

elektrisch apparaat.

« Plaats het apparaat niet in ruimtes waar veel mensen passeren om te voorkomen dat iemand erover
struikelt of het omstoot.

« Steek geen vreemde voorwerpen in de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0.

« Plaats geen voorwerpen op de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0.

+ Zorg dat de roosters voor en achter aan het toestel niet versperd raken.

« Zet het apparaat niet ondersteboven.

+ Dompel de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 niet onder in water of andere vloeistoffen.

+ Gebruik de Arctic Air™ Pure Chill™ niet bij open vuur of een warmtebron.

- Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een vermind
erd lichamelijk, zintuiglijk of geestelijk vermogen of personen zonder kennis of ervaring, mits zij onder
toezicht staan of aanwijzingen hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en voor zover zij
de mogelijke gevaren ervan begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen het
apparaat niet reinigen of onderhouden als ze niet onder toezicht staan.

« Het apparaat is pas volledig uitgeschakeld wanneer de stekker uit het stopcontact gehaald is.

+ De fabrikant wijst alle verantwoordelijkheid af voor schade die voortvloeit uit het niet naleven van deze
aanwijzingen.

« Voor dit product werd speciaal een verwisselbare filter ontworpen. Indien de filter gebarsten of beschad
igd is, kunt u een vervangend exemplaar aanschaffen.

« Een hoge vochtigheidsgraad kan bijdragen tot de groei van micro-organismen in de omgeving.



NL - Waarschuwingen

+ De zone rond de luchtbevochtiger mag niet nat of vochtig zijn. In geval van vochtigheid dient u het debiet
van de luchtbevochtiger te verminderen. Als het debiet van de luchtbevochtiger niet kan worden ingesteld,
gebruik de luchtbevochtiger dan met tussenpozen. Zorg dat absorberende materialen zoals tapijten,
gordijnen, overgordijnen of tafelkleden niet nat worden.

+ Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het reservoir vult.

* REACH: Aanwezigheid van lood in elektrische componenten en adapterpinnen

FR - Inclus - NL - Inclusief

Egﬁ}ﬁﬂ-ﬂﬁg;mage Céble de 180cm

1 kabel van 180 cm

Vitesse de ventilation
Ventilatiesnelheid

Controle de la température
Temperatuurregeling

Lumiéres LED
Ledlampen
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Verstelbaar rooster

FR - Les étapes - NL - Stappen

1. Pour retirer le filtre tirez la grille de I'appraeil
vers l'avant.

1. Om de filter te verwijderen trekt u het rooster van
het apparaat naar voren.




FR - Les étapes - NL - Stappen

. Pour un meilleur résultat mouillez |égérement
le filtre a I'eau froide et placez-le au réfrigéra-
teur quelques minutes avant utilisation.

Puis replacez-le dans I'appareil.

. Voor een optimaal resultaat bevochtigt u de filter
lichtjes met koud water en legt u de filter enkele
minuten in de koelkast voor u hem gebruikt.
Plaats de filter vervolgens in het apparaat.

. Remplissez le réservoir d’eau en versant
doucement I'eau dans 'ouverture jusqu’au
niveau MAX. Vous pouvez vérifier en regardant
sur le c6té du réservoir.

Pour de meilleurs résultats : Retirez le couvercle du réservoir et
ajoutez des glacons dans le réservoir avant de le remplir d'eau, puis
remettez le couvercle. Cette astuce vous procurera un souffle d'air

encore plus frais.
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. Open het klepje van het waterreservoir en vul het reservoir met
water tot de aanduiding MAX. U kunt dat checken aan de zijkant

van het waterreservoir.

Voor optimale resultaten: verwijder het deksel van het reservoir en doe ijsblokjes in het reservoir voordat
u het met water vult. Plaats vervolgens het deksel terug. Hierdoor wordt de luchtstroom nog koeler.

. Branchez Arctic Air™ Pure Chill™2.0 sur une
surface plane (table, bureau...). Le port de
chargement se trouve a I'arriére de I'appareil.

ATTENTION : L'appareil doit étre branché
pour fonctionner.

. Plaats de Arctic Air™ Pure Chill™2.0 op een vlakke
ondergrond (tafel, bureau ...) en stop de stekker in
het stopcontact. De oplaadpoort
bevindt zich aan de achterkant van het apparaat.
WAARSCHUWING: de stekker van het apparaat
moet in het stopcontact zitten opdat het apparaat
zou kunnen werken.
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FR - Utilisation - NL - Gebruik

1.

. Druk op de knop ¢» om de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0 in

. Om de ventilatiesnelheid te wijzigen, drukt u op de knop

. Utilisez la grille orientable pour ajuster la

. Met het verstelbaar rooster kunt u de luchtstroom naar

. Choisissez la couleur de LED de votre choix en pressant

- Druk op de knop om de kleur van het ledlampje te

Pressez le bouton (') pour allumer I'Arctic Air™ Pur

Chill™ 2.0. Par défaut il sera sur le mode Fort.
Temps d'utilisation maximum par remplissage :
5h sur le mode Turbo, 6h sur le mode Fort, 9h sur
le mode Moyen, 10h sur le mode Faible.

te schakelen. Het apparaat schakelt automatisch in in de

stand Snel.
Maximale gebruiksduur per vulling: 5 uur op stand
turbo, 6 uur op stand snel, 9 uur op stand gemiddeld, 10

uur op stand traag.
|
. Pour changer la vitesse de ventilation, pressez le @)

bouton ¥, (1 pression pour le mode Faible, 2
pressions pour le mode Moyen, 3 pressions pour
le mode Fort et 4 pressions pour le mode Turbo).

(1x drukken voor de stand Traag, 2x drukken voor
de stand Gemiddeld, 3x drukken voor de stand Snel en
4x drukken voor de stand Turbo).

direction de I'air selon votre préférence (vers le
haut ou vers le bas).

eigen voorkeur instellen (naar boven of naar beneden).

le bouton =5 . Vous pouvez choisir entre le mode
couleur fixe ou le mode cycle de couleurs. Ordre des
couleurs : bleu, rouge, blanc, turquoise, violet, jaune,

vert, mode cycle de couleurs.

kiezen=%. U kunt kiezen tussen de vaste kleurmodus of

kleurcyclusmodus. Volgorde van de kleuren: blauw,

rood, wit, turquoise, paars, geel, groen, kleurcyclus.

mode fort ou le mode faible.

. Controlez la puissance de refroidissement en I
pressant le bouton :¢§¢: . Vous pouvez choisir le )

- Regel het koelvermogen door op de knop 3;§<: te

drukken. U kunt kiezen tussen Hoog of Laag.




FR - Utilisation - NL - Gebruik

IMPORTANT : Si vous ne prévoyez pas d'utiliser Arctic Air Pure Chill 2.0 pendant une période prolongée, il est

recommandé de vider et de laisser sécher I'unité et le filtre avant de le ranger. Cela évitera la moisissure et les
mauvaises odeurs et prolongera la durée de vie de I'Arctic Air Pure Chill 2.0 et du filtre.

WAARSCHUWING: Als u van plan bent de Arctic Air Pure Chill 2.0 gedurende langere tijd niet te gebruiken,
raden wij u aan om het waterreservoir leeg te maken en het apparaat en de filter te laten drogen voordat u
het opbergt. Hiermee voorkomt u schimmelvorming en vieze geurtjes en verlengt u de levensduur van de
Arctic Air Pure Chill 2.0 en van de filter.

FR - Maintenance - NL - Onderhoud

ENTRETIEN

* Ne jamais laisser d'eau dans le réservoir lorsque l'appareil n'est pas utilisé.
* Nettoyer I'humidificateur avant son stockage prolongé. Nettoyer I'humidificateur
avant sa prochaine utilisation.

+ AVERTISSEMENT : Des micro-organismes pouvant étre présents dans I'eau ou dans
I'environnement dans lequel I'appareil est utilisé ou stocké peuvent se développer dans
le réservoir d'eau et étre projetés dans I'air, entrainant des risques tres graves pour la
santé si I'eau n'est pas renouvelée et que le réservoir n'est pas nettoyé correctement
tous les 3 jours.

Vider le réservoir et le remplir a nouveau tous les trois jours. Avant le remplissage,
rincer le réservoir a I'eau du robinet. Eliminer tout tartre, dép6t ou film qui se serait
formé sur les parois du réservoir ou sur ses surfaces internes, et essuyer toutes ces
surfaces. Utilisez une brosse dent ou un goupillon et de I'eau savonneuse si néces-
saire. Rincez avec de I'eau propre chaude.

ONDERHOUD

- Laat nooit water in het reservoir staan wanneer u het apparaat niet gebruikt.
+ Maak de luchtbevochtiger schoon voordat u hem voor lange tijd opbergt. Maak de luchtbevochtiger
schoon voor u hem de volgende keer gebruikt.

+ WAARSCHUWING: Micro-organismen die aanwezig kunnen zijn in het water of in de omgeving waarin
het apparaat wordt gebruikt of opgeslagen, kunnen in het waterreservoir groeien en in de lucht
terechtkomen. Ze kunnen zeer ernstige gezondheidsrisico's inhouden als het water niet wordt ververst
en het reservoir niet om de 3 dagen goed wordt gereinigd.

Giet het reservoir leeg en vul het om de drie dagen bij. Spoel het reservoir om met leidingwater voor u
het vult. Verwijder eventuele kalkaanslag, afzettingen of films die zich op de wanden van het reservoir
of binnenin hebben gevormd en veeg alle oppervlakken schoon. Gebruik zo nodig een tandenborstel of
een flessenborstel en zeepwater. Spoel het reservoir schoon met warm water.



FR - Maintenance

Nettoyer le filtre et son bac tous les 3 jours :

LAVE-VAISSELLE : Placez le filtre dans LAVAGE A LA MAIN : Lavez délicate-

la grille de votre lave-vaisselle en ment a I'eau chaude et au savon.
mettant un cycle normal. Retirez-le et Secouez le filtre pour retirer I'excés
laissez-le sécher. d'eau et laissez sécher.

IMPORTANT : Si vous constatez de la moisissure sur le filtre ou une odeur de moisi, éteignez et nettoyez
le filtre avant une prochaine utilisation. Immergez complétement le filtre dans de I'eau propre et du
vinaigre blanc. Laissez tremper 45 a 60 minutes. Rincez abondamment a I'eau chaude en écartant chaque
recoin et laissez sécher.

Retirez le bac du filtre de I'Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0. Utilisez de I'eau
chaude savonneuse, pour nettoyer le bac et la grille, ensuite rincez
jusqu’'a que ce soit propre. Laissez sécher a ['air libre.

« Le filtre et le réservoir doivent étre détartrés régulierement (1 a 2x par mois, ou plus
fréquemment si nécessaire).

Filtre : Faites tremper le filtre dans un mélange a parts égales d’eau propre et de vinaigre
blanc pendant 45 a 60 minutes. Rincez le filtre a I'eau chaude, essorez-le et laissez-le
sécher a ['air libre.

Réservoir : verser un mélange a parts égales d'eau propre et de vinaigre blanc pendant 45 a
60 minutes. Vider le réservoir et le rincer a I'eau chaude.

« Les filtres doivent étre remplacés tous les 3 a 6 mois

Veuillez noter : vous remarquerez peut-étre de la condensation
se formant sur la grille avant, ce procédé est normal.



NL - Onderhoud

Maak de filter en de filterbak om de 3 dagen schoon:

(A

VAATWASSER: Plaats de filter op het rek in HANDWAS: Was de filter voorzichtig
uw vaatwasser en start het met warm water en zeep.
standaardprogramma. Haal de filter uit de Schud het overtollige water uit de filter
vaatwasser en laat hem aan de lucht drogen.  en laat hem aan de lucht drogen.

BELANGRIJK: Als er zich op de filter schimmel vormt of als u een nare geur waarneemt, schakelt u het
apparaat uit en reinigt u de filter voor u het apparaat opnieuw gebruikt. Dompel de filter volledig onder in
schoon water en witte azijn. Laat hem 45 tot 60 minuten weken. Spoel de filter overvloedig af met warm
water, haal de hoeken goed uiteen en laat hem drogen.

Verwijder het filterbakje uit de Arctic Air™ Pure Chill™ 2.0. Veeg het
filterbakje en het rooster schoon met een warm sopje en spoel ze
vervolgens af tot ze schoon zijn.

- De filter en het reservoir moeten regelmatig worden ontkalkt (1 a 2 keer per maand, of vaker indien
nodig).

Filter: Laat de filter 45 tot 60 minuten weken in een mengsel van gelijke delen schoon water en witte
azijn. Spoel de filter af met warm water, wring hem uit en laat hem aan de lucht drogen.

Reservoir: Giet er een mengsel in van gelijke delen schoon water en witte azijn en laat het 45 tot 60

minuten inwerken. Giet het reservoir leeg en spoel het om met warm water.

« De filters moeten om de 3 a 6 maanden worden vervangen.

Waarschuwing: Het kan zijn dat er op het rooster vooraan
condens wordt gevormd. Dat is normaal.



FR - Données techniques

INFORMATIONS D'ECOCONCEPTION SELON LE REGLEMENT (UE) N ° 206/2012:

Données techniques Symbole Valeur Unité
Débit d'air maximal F 2.3 m3/min
Puissance ahsorbée P 9.4 W
Valeur de service SV 0.2 (m3/min)/W
Consommation d'électricité en mode «veille» PSB 0.1 W
Niveau de puissance acoustique LWA 59 dB(A)
Vitesse maximale de |'air ® 2.3 métres/sec
Norme de mesure de la valeur de service IEC 60879:1986/COR1:1992
Coordonnées de contact pour tout Importateur : BEST OF TV s.a.5, 47
B avenue des Genottes, (CS 30021, 95895
Cergy Pontoise cedex, sav@bestoftv.fr

INFORMATIONS D'ECOCONCEPTION DE ADAPTATEUR SELON LE REGLEMENT (UE)
N°2019/1782:

Raison sociale ou marque déposée, numéro DONG GUAN HP-POWER TECHNOLOGY., LIMITED
d’enregistrement au registre du commerce et adresse No. 9 Hepan Road, Tangxia Town, Dongguan City,
du fabricant Guangdong
Référence du modele HPO6A-0501500-AVE-S-P
Données techniques Valeur Unité
Tension d’entrée AC 100-240 \')
Fréquence du CA d’entrée 50/60 Hz
Tension de sortie DC5.0 \')
Courant de sortie 1.5 A
Puissance de sortie 7.5 W
Rendement moyen en mode actif 76.82 %
Rendement a faible charge (10 %) 75.67 %
Consommation électrique hors charge 0.08 W
Appareil :

Modele : GS21020

Entrée : DC 5V 1.5A

Bloc d'alimentation :

Modele : HP06A-0501500-AVE-S-P
Classell

Entrée : 100-240V~ 50/60Hz 0.3A
Sortie : 5.0V ===1.5A 7.5W

taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire I'impact sur la santé humaine et 'environnement.
Veuillez déposer votre appareil dans un service de ramassage spécialisé, en magasin ou le donner au service d'évacuation des
I appareils usagés de votre commune. Veuillez respecter les réglementations en vigueur localement.

ﬁ Les déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), doivent étre recyclés et collectés séparément afin d’optimiser le

Fabriqué par : Importé par :

TV PRODUCTS BEST OF TVs.a.s.
) . ) 47 d tt
Unit 2708, Concordia Plaza, 1 Science best @ CSaS‘:)eﬂnzL;e es genottes
Museum Road, Kowloon, Hong Kong 95895 Cergy Pontoise cedex c E
Fabriqué en Chine savibestoftv.fr

ARCTIC70



NL - Tchnische Gegevens

O
INFORMATIE OVER ECODESIGN VOLGENS VERORDENING (EU) NR. 206/2012:

Technische gegevens Symbool Waarde Eenheid
Maximaal luchtdebiet F 23 m*/min
Opgenomen vermogen P 9.4 W
Bedrijfswaarde SV 0.2 (m>3/min)/W
Elektriciteitsverbruik in "stand-by" PSB 0.1 W
Geluidsvermogensniveau LWA 59 dB(A)
Maximale luchtsnelheid c 23 meter/sec
Aantal metingen van de bedrijfswaarde IEC 60879:1986/COR1:1992
Invoerder: BEST OF TV s.as.
Contactgegevens voor meer informatie 47 avenue des genottes, CS 30021, 95895
Cergy Pontoise cedex, sav@bestoftv.fr

INFORMATIE OVER ECODESIGN VAN DE ADAPTER VOLGENS VERORDENING (EU)
NR.2019/1782:

Bedrijfsnaam of geregistreerd handelsmerk, DONG GUAN HP-POWER TECHNOLOGY.,, LIMITED
registratienummer in het handelsregister en adres No. 9 Hepan Road, Tangxia Town, Dongguan City,
van de fabrikant Guangdong
Referentie van het model HP06A-0501500-AVE-S-P
Technische gegevens Waarde Eenheid
Ingangsspanning AC 100-240 Vv
AC-ingangsfrequentie 50/60 Hz
Uitgangsspanning DC5.0 Vv
Uitgangsstroom 1.5 A
Uitgangsvermogen 75 w
Gemiddeld rendement in actieve modus 76.82 %
Rendement bij lage belasting (10 %) 75.67 %
Stroomverbruik zonder belasting 0.08 w
Apparaat:

Model: GS21020

Voeding: DC 5V 1.5A

Voedingsblok:

Model: HP06A-0501500-AVE-S-P

Klasse Il

Voeding: 100-240V~ 50/60Hz 0.3A
Uitgangsstroom: 5.0V === 1.5A 7.5W

recuperatie en het recyclen van de onderdelen van deze apparaten te optimaliseren en de impact op de gezondheid van de mens en
op het milieu te beperken. Gelieve uw apparaat af te geven bij een gespecialiseerd inzamelpunt of mee te geven met de
I ophaaldienst van afgedankte apparatuur van uw gemeente. Gelieve de geldende voorschriften te respecteren.

K Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) moeten gerecycled worden en gescheiden worden ingezameld om de
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